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VILAMENDHOO ISLAND RESORT     4,5 csillagos,   
 
Ari atoll déli rész,  900 m x 250 m, housereef 5-15 m, hidroplántranszfer 25 perc .   
 

 
Ez a 184 lakrészes gyönyörű- dús növényzetű sziget kiváló búvárkodni . 
 2 főétterem, 2 Á-LA CARTE étterem, 4 bár, internet kávézó, souvenir shop, 
ékszerész, 2 úszómedence – külön gyermek résszel áll a vendégek rendelkezésére.  

 
 
Mindegyik lakrész légkondicionált, ventillátorral felszerelt. Te- kávé víz forralóval 
ellátott. Tartozik még hozzá, minibár, TV-CD- DVDV lejátszó, Internet csatlakozó, 
telefon, félig nyitott fürdőszoba, A  Jacuzzis parti villák iPod dokkolóval is el vannak 
látva, külön napozórész fából, whirpool. A vízre épült jacuzzis villák még pluszban  
eszpresszógéppel is el vannak látva.  
Sport eszközök ingyenesesen:  billiárd, darts, snoocker, asztali tenisz.  
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Funama főétteremben van naponta a 3 étkezés, Svédasztalos – büfé  formában .  Az 
itt tartózkodás végéig egy dedikált asztal van a szobához, de az étterem teraszán 
lévő szabad asztalokat is el lehet foglalni. 
Reggeli: frissen készített tojás, kérés szerint (rántotta, kemény tojás, lágy tojás, 
buggyantott tojás, omlett), sült bacon, sült kolbász, 2 féle felvágott, sajtok, amerikai 
palacsinta, gofri (ezekhez szószok, dzsemek), müzlik, gyümölcslevek stb. 
Ebéd és vacsora: legalább két féle hal, csirke, marha, bárány, különféle curry-k, 
tészták, gyümölcsök, saláták és  édességek. 
 
Ingyenes sport: Biliárd, Darts, snooker, asztalifoci, asztalitenisz,   
 
Fizetősek.  Fitness terem, kajak, katamaran, BÚVÁR ISKOLA + búvár centrum . 
tenisz, széllovas. SPA kezelések,  
 
 
Kirándulások. Külön fizetendők  
 Manta rája és teknős néző túra, motoros hajóval az óriás rájákat követeik majd a 
vízben úszva is lehet mellettük haladni aki bírja erővel a tempójukat. (Időszaktól 
függően indul)  55 USD/fő  
 
Cet cápa túra. Sun Island mellé a nyílt óceánra megy ki a motoros hajaó, (ez a túra 
csak felnőtteknek van és ez nem is véletlen), itt van egy tengeri rezervátum, ahol a 
cet cápák szoktak táplálkozni. Itt általában nagyobbak a hullámok  de ugyanakkor 
nagyon sok a motoros hajó tele turistákkal, hiszen  az egész atollban ez az egyetlen 
hely, ahol látni lehet Cet cápát. (Időszaktól függően indul)  55 USD/fő, 
 
Thelanga sziget túra : kb. 1 órányi hajóútra van. A kirándulás 10-16 óráig tart, és a 
hajó személyzete egy nagyszerű barbecue ebédet készít. A szigetnek nagyon szép, 
érintetlen korall-ja van. Igazi Robinson sziget érzést nyújt ez a kirándulás.    
 
SNORKELLING  2 órás hajós túra: 28  USD/fő minimum 12 éves feletti gyermeket 
lehet csak vinni. Bérelni lehet  szemüveg- pipa- talp, ez össz: 9 USD/fő.  
 
Naplemente hajós túra, 1,5 órás, 1 pohár trópusi punch itallal: 32 USD/fő.    
 
DANGHETHI : egy közeli halász sziget túra, 2,5 órás, délelőtt,  28 USD/fő 
 
 
Tájékoztató árak:(A szobai minibár árai megegyeznek az étterem vagy a bár áraival.) 
1,5 L víz: 4,5 USD ,Jegeskávé: 5,5 USD ,Üdítők, 5 USD (ezek 0,33 L-s dobozosok) 
kis dobozos sör, pohár bor: 5 USD, Rövid italok, Koktélok: 10 USD- tól felfelé. 
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ALL INCLSUIVE ellátásban benne: fitness, kajak, széllovas/ korlátozva /,tenisz.  
 Napközbeni kávé- tea , snack,  üditők, házi bor, csapolt sör,  égtett szeszesitalok, és 
ezekből készült koktélok 10.00 órától  hajlani 1 óráig  a Bonthi bárban. Ezenkívül  fél 
órára a nem motoros vízi sporteszközök használata naponta, és egy naplemente 
hajós kirándulás a kijelölt időpontban   
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Kerti szoba.  42 nm2-s  4-5 db van, egybe épülve.  
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Parti villa  : 55 nm2-s. külön álló. A szoba tágas, hatalmas franciaággyal és egy 
külön kanapéval, LCD-TV-vel,-DVD lejátszóval. Ingyenes vezetékes internet dugalj 
csatlakozó.  Kávé-tea forraló, asztali ventilátor, minibár, széf.  A fürdőszoba félig 
nyitott, külön nagyméretű zuhanyrész, 2 külön mosdó. 

 

 



 
ADMIRAL TRAVEL utazási iroda :  email: info@admiral travel.hu    www.maldiv-szigetek.info 
 

6 

 
Parti villa jacuzzival :  65 nm2-s .külön álló.  
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Vízre épült villa  jacuzzival .  85 nm2-s . külön álló .  
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Úszómedence :  
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TŐRZSUTASAINK VÉLEMÉNYE : Vilamendhoo Island Resort and Spa beszámoló  
Hidroplán:Vilamendhoo-ra a TMA gépei mennek, Vilamendhoo-nak saját várója van, ahol ingyenesek 
az üdítők, vizek. Még a váróban odaadják a sziget bejelentkezési lapját, amit előre ki kell tölteni. 
Először Veligandu-nál álltunk meg, majd onnan már Vilamendhoo-ra mentünk. A pontontól kb. 8 perc 
hajóúttal már a szigeten is voltunk. 
Sziget:A sziget maga szerintem pont megfelelő méretű, nem túl nagy és nem túl kicsi – 900 m hosszú 
és 250m széles és tele van gyönyörű zöld növényekkel és színes virágokkal. Olyan, mint egy szépen 
karbantartott nagy kert. Itt is megtalálhatók a szokásos állatkák: gyümölcsevő denevérek, gekkók, 
gyíkok, koel madár, heron és sajnos a varjú is. 
Az egész sziget mezítlábas, a homok a legtöbb helyen finom puha. A parton elég sok helyen van már 
homokzsák (mondjuk minket ez nem zavar) 
Szoba:Beach villát foglaltunk a 176-os számút kaptuk. 
Ez a sziget északi oldalán van – ez az oldal sokkal szelesebb, mint a déli és kevesebb napot is kap, 
cserébe viszont nem volt hajóforgalom. Szemben elég jól látható Lily Beach szigete. 
A szoba szép tágas, hatalmas franciaággyal és egy külön kanapéval, LCD TV-vel, DVD lejátszóval. 
A fürdőszoba félig nyitott, a zuhanyrész is óriási, ketten is lehet egyszerre zuhanyozni. 2 külön mosdó 
van .A szoba elhelyezkedése napozás szempontjából nem a legjobb, mivel előttünk egészen a part 
széléig voltak pálmafák, így folyamatosan félárnyékos volt. Bár mi napozni inkább a Sunset Pool-hoz 
jártunk.Az utolsó éjszakára upgradeltek minket Jacuzzi Water Villára – a villa tényleg nagyon szép, itt 
már van iphone/ipod dokkoló is. 
Ételek .Mivel beach villát foglaltunk a Funama étterembe jártunk enni. Természetesen itt is a 
tartózkodás végéig egy dedikált asztal van a szobához, de az étterem teraszán lévő szabad asztalokat 
is el lehet foglalni. Az Ahima étteremben (ide járnak a Jacuzzi Beach és Jacuzzi Vízi villás lakók) nincs 
dedikált asztal, oda ülhetünk, ahova szeretnénk.Szerencsére elég nagy volt az ételválaszték, 
szerintem még a legválogatósabbak is találtak maguknak valamit.  
Reggeli: mindin volt frissen készített tojás, ahogy kértük (rántotta, kemény tojás, lágy tojás, 
buggyantott tojás, omlett), sült bacon, valamilyen vékonyabb sült kolbász, 2 féle felvágott, sajtok, 
amerikai palacsinta, gofri (ezekhez szószok, dzsemek), müzlik, gyümölcslevek stb. 
Ebéd és vacsora: legalább két féle hal, csirke, marha, bárány, különféle curry-k, tészták, gyümölcsök, 
saláták és fincsi édességek. Én nem szeretem a halat és húsokból is csak a színhúst eszem meg, de 
mindig tudtam mit enni. Az egyetlen problémánk az volt, hogy nekünk az ételek kicsit fűszerezetlenek . 
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Snorkelling 
Nagyon-nagyon szép a sziget reef-je és dagálykor szerencsére a korall fölé lehet úszni, így nem csak 
a reef szélén lehet snorizni. 
A sziget északi oldalán elég gyakran hullámzik a víz, erre nem árt felkészülni, a déli oldal sokkal 
nyugisabb.  
 

 
 
 
Kirándulások 
Három kiránduláson voltunk: manta túra, cet cápa túra és Thelanga island 
A manta túrán egy sziget lagúnájához mentünk és szerencsénkre sikerült is látni őket. Nem árt, ha az 
ember bírja az úszást, elég fárasztó tud lenni a követésük. 
A cet cápa túrán Sun Island mellé vittek minket a nyílt óceánra (ez a túra csak felnőtteknek van és ez 
nem is véletlen), itt van egy tengeri rezervátum, ahol a cet cápák szoktak táplálkozni. 
Fel kell készülni arra, hogy nagyobbak a hullámok és hogy nagyon sok ember lesz ott, hiszen az 
egész atollban ez az egyetlen hely, ahol látni lehet őket. Tömegben úszni és még a hullámokkal is 
megküzdeni nem volt túl egyszerű, de megérte, hiszen cet cápát is láttunk☺ 
Thelanga sziget kb. 1 órányi hajóútra van. A kirándulás 10-16 óráig tart, és a hajó személyzete egy 
nagyszerű barbecue ebédet készít. A szigetnek nagyon szép, érintetlen korall-ja van.  
 
 
SPA 
Minden vendég kap egy 15 perces ingyenes masszázst ízelítőnek. Mi ezen kívül voltunk még a 
Honeymoon Indulgence páros kezelésen is – ebben van lábfürdő, bőrradírozás, teljes test masszázs, 
trópusi fürdő és testáplás. 
A lányok ügyesek voltak, nagyon kellemes volt a masszázs. 
Vitorlás 
A szigeten rendszeres a túlfoglalás ezért szoktak vitorlás túrát szervezni 1 vagy 2 éjszakára. Ha valaki 
bírja a hosszabb hajózást, akkor érdemes elmenni, mert a hajóval a kiránduló helyeket járják végig – 
tehát láthat az ember mantát, cet cápát, Thelanga szigetére is mennek és van lehetőség horgászásra 
is, mindezt teljesen ingyen, ráadásul all inclusive az ellátás a hajón (ha valaki teljes panzión van, 
akkor sem kell fizetni ezért) 
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Árak 
A minibár árai megegyeznek az étterem vagy a bár áraival. 
1,5 literes víz: 4,5 dollár 
Jegeskávé: 5,5 dollár 
Üdítők: 5 dollár (ezek 0,33-as üdítők) 
Koktélok: 8 dollártól felfelé 
Összesítés 
Nagyon jól éreztük magunkat és bármikor visszamennénk. Ha újra mennék, valószínűleg ugyan így 
beach villát esetleg Jacuzzi Beach Villát választanánk és biztos, hogy nem mennénk all inclusive 
ellátásra – mivel nem igazán iszunk alkoholt, ezért nem éri meg. 
A 12 éjszaka alatt kb. 77 ezer forintot költöttünk italra, míg az all inclusive ellátás fejenként kb.135 
ezer forint lett volna (persze ebben benne van a kondi terem és sporteszközök használata is, de egy 
ilyen helyen kinek van kedve az edzőteremben izzadni☺) 
Az eddigi szigetek közül, ahol voltunk (Meeru, Filitheyo és Athuruga) ár/érték arányban Vilamendhoo a 
legjobb választás. 
 
Thelenga sziget :  
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